

Журналист Рыбин жив, здоров и собирается ехать в Грузию

Пропавший в Сирии журналист найден в Турции.

Российский журналист Александр Рыбин, работающий в Сирии на независимую таджикскую еженедельную газету "Бизнес и политика", дал знать о себе находясь в Турции. Главный редактор еженедельника Джамшед Ульмасов сообщил в интервью российским СМИ о том, что накануне вечером получил от Рыбина электронное письмо, в котором тот писал, что находится в Турции из «узнал о своем исчезновении из Интернета».

Ульмасов сообщил, что в имейле Рыбин сообщает, что он жив и здоров и его исчезновение связано с тем, что не мог выйти на связь.

"Прошу не беспокоиться, я следую из Турции в Грузию посмотреть на жизнь в этой стране". Другие подробности, по словам Ульмасова, стрингер не приводит, сообщает Итар-Тасс.

Об исчезновении Рыбина в "Бизнес и политика" сообщила его подруга Анастасия Пичугина, которая находясь в Дамаске сообщила, что с 18 января потеряла всякие контакты с другом, которым они вместе путешествуют последние четыре-пять месяцев.

Пичугина сообщила, что из Сирии пара собиралась ехать дальше в Иран.

До Сирии пара побывала в Сербии, откуда Рыбин писал репортажи для таджикского издания. На основе заявления Пичугиной, редакция газеты вчера вечером обратилось в диппредставительство РФ в Душанбе с просьбой помочь в поисках журналиста на территории Сирии. Пичугина рассказала тогда, что Александр вышел из дома в приморском городе Латтакия 20 января для сбора материала и не вернулся в назначенное время. По истечении нескольких суток девушка забила тревогу.

Дж. Ульмасов в интервью радио Озоди рассказал, что путешествие Рыбина по миру финансируется за счет газеты "Бизнес и политика".

Радио Озоди

http://rus.ozodi.org/content/rybin_found_out_in_turkey_/24468519.html